

**Express5800/320Lb(-R) ユーザーズガイド正誤表**

856-125250-001- A

2005 年 7 月 初版

説明書名 : Express5800/320Lb(-R) ユーザーズガイド (856-125249-001- A) 初版

【区分】A:追加 C:訂正 D:削除 E:その他

## ■ 2 知っておきたいこと

Page	位置	区分	正誤内容	
2-2	拡張性	C	正	最大 3GB の大容量メモリ
			誤	最大 6GB の大容量メモリ

## ■ 8 システムのアップグレード

Page	位置	区分	正誤内容	
8-12	*3 の 3 行目	C	正	パーティション番号は、1 番からの昇順です
			誤	パーティション番号は、1 番の次は 5 番となり、以降は昇順です
8-19	ヒント	C	正	メモリは最大 3GB (512MB × 6 枚) まで増設できます。
			誤	メモリは最大 6GB (1GB × 6 枚) まで増設できます。

## ■ 付録 A 仕様

Page	位置	区分	正誤内容	
付録-1	メモリの最大	C	正	3GB (標準装備の DIMM も交換必要)
			誤	6GB (標準装備の DIMM も交換必要)
付録-1	メモリの増設単位	C	正	2 枚単位 (256MB × 2 枚/512MB × 2 枚)
			誤	2 枚単位 (256MB × 2 枚/512MB × 2 枚/1GB × 2 枚)
付録-1	補助記憶装置の ハードディスク(最大)	C	正	1,236.2GB* (18.1GB × 2 + 300GB × 4)
			誤	622.2GB* (18.1GB × 2 + 146.5GB × 4)



\*856-125250-001- AJ\*